

Erasmus + Rakousko - Mayrhofen



Financováno
Evropskou unií



Krátkodobá mobilita studentů

Obsah

VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY: PRAXE V OBLASTI UBYTOVACÍCH A GASTRONOMICKÝCH SLUŽEB	3
UKÁZKY Z DALŠÍCH VZDĚLÁVACÍCH AKTIVIT V RÁMCI PROJEKTU	4
PŘIJÍMACÍ ORGANIZACE	5
DOPROVODNÉ VOLNOČASOVÉ AKTIVITY	8
REFLEXE ÚČASTNÍKŮ PROJEKTU	15

Vzdělávací aktivity: praxe v oblasti ubytovacích a gastronomických služeb



Praxe v Hotelu Neuhaus (Robert Skopalík)



Praxe v Hotelu Elisabeth (Nela Špručková a Julia Romagnolo)

Ukázky z dalších vzdělávacích aktivit v rámci projektu

Zaměření: rozvoj digitálních kompetencí, green travel, udržitelnost cestovního ruchu, ochrana životního prostředí, prezentace o přijímací org.

Účastníci projektu pracovali na zapůjčených tabletech.



Další vzdělávací aktivity: Tvorba videoprezentací (téma: udržitelná dovolená)



Další vzdělávací aktivity: Tvorba prezentací (téma: Hotel Elisabeth)



Další vzdělávací aktivity: Tvorba prezentací (téma: Green travel)

Přijímací organizace



Přijímací organizace 1: Neuhaus Zillertal Resort



Přijímací organizace 2: Hotel Elisabeth



Přijímací organizace 3: Hotel Berghof

Doprovodné volnočasové aktivity



Návštěva zážitkové sýrárny Zillertal

"Ve středu 11.1. 2023 jsme byli výrobně sýrů. Každý dostal audioprůvodce, který nám v angličtině popisoval, jak se co dělá. Bylo zajímavé sledovat pracovní výrobu sýrů a jejich skladování. Měli jsme možnost ochutnat několik druhů bio výrobků z této farmy. Vyrábí se tu různé příchutě jogurtů, např. bílý, vanilkový, borůvkový, kávový, brusinkový, jahodový..., také se zde vyrábí a zraje ementál, plesnivé sýry... Na závěr jsme šli do obchodu, kde se prodávaly jednotlivé výrobky, a každý si něco koupil. My jsme si koupili místní zmrzlinu."

Nela Špručková, účastnice projektu



Doprovodné aktivity 1: Výlet do Hintertuxu (téma: koncept „smart mobility“, Eco-friendly aktivity)

V pátek 13. ledna odpoledne jsme se já, Štěpán a pan učitel Tesař vydali na výlet do Tuxu, abychom se podívali na zdejší vodopád. Z Mayerhofenu, kde jsme byli ubytovaní, jsme autobusem jeli zhruba 40 minut. Dojeli jsme do údolí, odkud jsme se vydali výšlapem až k vodopádu. Z všech stran nás obklopovala nádherná příroda a vysoké hory. Po cestě jsme viděli spoustu zvířecích stop a postavili jsme i malého, ale pěkného sněhuláka.

Julia Romagnolo, účastnice projektu



Doprovodné aktivity 2: bruslení v Mayrhofenu



Doprovodné aktivity 3: Naučná stezka Glocke (Finkenberg)

"V pondělí 16. 1. jsme se vydali do malého města Finkenberg (839 m.n.m.). Přepravu jsme zvolili autobusem a následně jsme pokračovali pěšky. Autobus jel asi 15 minut a když jsme dojeli na cílovou zastávku, čekala na nás opravdu krásná panoramata. Následovala cca 4 km dlouhá procházka po okolí. Navštívili jsme starodávný most Teufelsbrücke (Ďáblův most), který byl asi 60 metrů nad hladinou divoké, ale zároveň velmi úchvatné řeky Tuxbach. Poté jsme se vydali po naučné stezce Glocke. Všude byly krásné výhledy a rovné pláně, které bohužel nebyly vůbec pokryté sněhem. Tento výlet byl náročný, ale stál to za to."

Robert Skopalík, účastník projektu



Doprovodné aktivity: Výlet na ledovec: Hintertuxer Gletscher



Doprovodné aktivity: Výlet na ledovec: Hintertuxer Gletscher

Nejdříve nás autobus zavezl do městečka Tux a následně jsme se lanovkou s dvěma přestupy dostali do výšky 3.250 m, kde nás přivítala teplota -17°C. Ledovcovou jeskyní (Natur Eis Palast) nás provázel nadšený odborník. Výklad byl v německém jazyce a následně v angličtině. Díky tomu jsme měli možnost si oprášit a zdokonalit naše znalosti hned ve dvou jazycích. Během hodinové prohlídky jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí, rekordů a opět spojili pojmy z hodin zeměpisu a ekologie s praxí. Taktéž jízda na člunu na ledovcovém jezeře v hloubce asi 30 m pod sjezdovkou byla nezapomenutelným zážitkem.

Zpráva doprovázejících pedagogů.

Po cestě zpátky jsme zastavili a pokochali se výhledy v každém přestupním místě.



Doprovodné aktivity: Sjezdové lyžování/snowboarding

Co by to bylo za pobyt v alpách, když bychom si nejeli ani jednou zalyžovat. To se nám tedy 1.1. podařilo. V ranních hodinách jsem já, Julča, můj táta a paní učitelka Krejčí vyjeli autobusem k lanovce, která nás později vyvezla až nahoru. Když jsme se dostali z lanovky, tak jsme si připnuli lyže a vyrazili nejdříve po modré – na rozehrátí, a poté po červené. Viděli jsme také nejprudší sjezdovku v Rakousku, která se jmenuje Harakiri a má 78% převýšení. My jsme se na ni neodvážili jít, ale pár lidí jsme na ní viděli. Kolem 15:00 jsme s lyžováním skončili a jeli zpátky na hotel. Počasí nám hezky vyšlo a myslím si, že jsme si to všichni moc užili.

Nela Špručková, účastnice projektu.



Doprovodné aktivity: Výlet do Innsbrucku

Výlet do Innsbrucku se vydařil, počasí přálo, kromě procházky jsme vystoupali lanovkou do stanice Hungerburgbahn, kde nás zaujala budova navržena architektkou Zahou Hadid. Vydali jsme se ještě výš do 1950 m.n.m do stanice Seegrube, kde nás fascinoval krásný výhled na okolní vrcholky.

Zpráva doprovázejících pedagogů.

Reflexe účastníků projektu

"Kdybych měla zhodnotit pobyt v Rakousku, začala bych tím, že jsem měla velké obavy a nevěděla jsem moc, co od toho mám očekávat. Zároveň jsem se ale velmi těšila na něco nového, co jsem ještě nikdy předtím nezažila. Ze začátku (první asi týden) bylo pro mě velmi těžké si zvyknout na ten režim. Časem bych řekla, že jsem se do toho dostala a mohu říct, že mě to i bavilo. Co se týče zaměstnanců, kteří s námi pracovali, nemám na ně co vytknout. Já a Julča jsme si tam hned sedly s jednou Slovenkou, Chiarou, která byla moc fajn. Také jsme si tam našli kamarády ze Slovenska, se kterými jsme stále v kontaktu. Zpětně si myslím, že to byla skvělá zkušenost, a jsem moc ráda, že jsem se toho mohla zúčastnit."

Nela Špručková, žákyně 2.A,

"Takže moje hodnocení Rakouska je takové, že jsem tam našel spoustu nových přátel, se kterými jsem stále v kontaktu, a také jsem získal mnoho nových zkušeností v oblasti cestovního ruchu. Na začátku to pro mě nebylo snadné, ale postupně jsem se naučil, jak vše zvládnout. I když jsem si ze začátku s mým vedoucím nesedl, postupem času jsme si našli společnou řeč a nakonec nám poděkoval za práci a byl velmi milý. Co se týče města, velmi mě nadchla jeho atmosféra a už se těším na setkání se svými zahraničními přáteli z Eramu."

Robert Skopalík, žák 1.A,